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About	the	Survey
• Conducted	December	2-7,	2017
• Sample:	1000	Adult	Residents	of	Idaho
• 59%	Cell;	41%	Landline
• Geographically	Representative
• Margin	of	Error:	+/- 3.1%
• Key	topics:	state	priorities,	the	economy,	
education	&	workforce	development,	taxes	&	
the	budget,	and	health	care
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Overall	Key	Findings
• Education	and	Economy	remain	top	priorities

– Health	Care	and	Taxes	rising	in	importance
• Continued	optimism	about	economy,	low	marks	
for	education

• Low	levels	of	awareness	re:	workforce	training	
opportunities

• Satisfaction	with	budget	and	taxes
– But	also	support	for	some	tax	relief

• Strong	support	for	Idaho	health	insurance	plan
– Rising	premiums	and	low	marks	for	Affordable	Care	
Act
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STATE 
PRIORITIES
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Education/Schools
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21%
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IDAHO 
ECONOMY
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Focus&on&Growing&
New&Industries
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EDUCATION
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WORKFORCE 
DEVELOPMENT
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BUDGET 
& TAXES
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Strongly)Support
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Reduce&Income&
Tax
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HEALTH CARE
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Up#
54%

Down
3%

Stayed#Same
37%

DK/Refused
6%

HOW#HAVE#HEALTH#INSURANCE#RATES#
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THANK YOU!


